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ПА + КА + Атр1 + А𝑒𝑥1 = П𝐹 + К𝐹

ПА = 𝑚𝑔ℎ;КА =
𝑚𝑣0
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2
; А𝑒𝑥1 = 0;П𝐹 = 0;К𝐹 =

𝑚𝑣2
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𝑚𝑔ℎ +
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2
+ Атр1 =
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Внешняя сила - сила нормальной реакции опоры 
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П𝐹 + К𝐹 + Атр2 + А𝑒𝑥2 = П𝑆 + К𝑆

А𝑒𝑥2 = 0;П𝑆 = 0;К𝑆 = 0
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Атр2 =
α𝑆2𝑚𝑔
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Атр1 = 𝑚 𝑔ℎ +
𝑣0
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= 0,2 (т. е. 20%)







В левом сосуде изобарический 
процесс

А12л = 𝑝 𝑉2 − 𝑉1 = 𝜐𝑅 𝑇2 − 𝑇1
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В правом сосуде
𝐹упр 𝑥 = 𝑘𝑥
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𝑝к𝑉к − 𝑝0𝑉0 =

1

2
𝜐𝑅 𝑇2 − 𝑇1
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А12л = 𝜐𝑅 𝑇2 − 𝑇1

А12п =
1

2
𝜐𝑅 𝑇2 − 𝑇1
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𝐹 =
𝑞𝐸
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𝐶 𝑥 =
𝜀0𝑆

𝑥

𝑞 𝑥 = 𝐶 𝑥 𝑈
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𝐹 𝑥 =
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2
=

𝜀0𝑆𝑈2

𝑥2

𝐴 =  

𝑑

4𝑑

𝐹 𝑥 𝑑𝑥 =
𝜀0𝑆𝑈2

2
 −

1

𝑥
𝑑

4𝑑

=
3

8

𝜀0𝑆𝑈2

𝑑
=

3

8
𝐶𝑈2

𝑈

𝐶 𝑥
I способ



II способ

(см. §18 учебника Физика 11)

𝐶0 = 𝐶; 𝑞0 = 𝐶𝑈; 𝑊0 =
CU2

2

𝐶к =
𝐶

4
; 𝑞к =

𝐶𝑈

4
; 𝑊к =

CU2
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Заряд, протекший по цепи 

Δ𝑞 = 𝑞к − 𝑞0 = −
3𝐶𝑈
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⇒ 𝐴𝜀 = 𝑈Δ𝑞 = −
3𝐶𝑈2
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𝑄Дж =  Δ𝑈𝑖𝐼𝑖Δ𝑡𝑖 ≈ Δ𝑈𝑖  (𝐼𝑖Δ𝑡𝑖) ≈ Δ𝑈𝑖Δ𝑞 ≈ 0,

Где Δ𝑈𝑖 = 𝑈 𝑡 −
𝑞 𝑡

𝐶
≈ 0 (т.к. медленно)

𝑊0 + 𝐴𝜀 + 𝐴мех = 𝑊к + 𝑄Дж
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3

8
𝐶𝑈2

𝑈

𝐶 𝑥





𝑂𝑆 = 𝐿0 + 𝑣∆𝑡; 𝑆′𝑆′′ = 𝑥0 + ∆𝑥

𝑆′𝑆′′
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